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                      ΠΡΟΣ
 Τον Αρχηγό της ΕΛ.ΑΣ Αντιστράτηγο κ. Μάλλιο Δημήτριο (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ)  

                ΚΟΙΝΟΠΟΙΕΙΤΑΙ 
Γ.Ε.Α.Β.Ε Αντιστράτηγο κ. Μπτουλούμπαση Χρήστο (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ).
ΓΕ.Π.Α.Δ Δυτικής Μακεδονίας  Ταξίαρχο κ. Σπανούδη Κωνσταντίνο.
Δ.Α Καστοριάς, Αστυνομικό Διευθυντή κ. Έξαρχο Νικόλαο
Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων. 
Μέλη του Σωματείου μας.

         Αξιότιμε κ. Αρχηγέ,
 

  Εδώ και καιρό το Σωματείο μας έχει προβεί σε δημόσιες τοποθετήσεις, αναδεικνύοντας το μείζον
ζήτημα  της  αποδυνάμωσης  του  αστυνομικού  προσωπικού  της  Δ.Α  Καστοριάς  αναφέροντας
συγκεκριμένα ότι η Δ.Α Καστοριάς,  << αιμορραγεί  >> με τις επαναλαμβανόμενες και δίχως μέτρο
αποσπάσεις, καθιστώντας παράλληλα σαφές, ότι το αστυνομικό προσωπικό της πόλης μας έχει ήδη
υπερβεί τα όρια του.

  Το τριήμερο 11-12-13 Οκτωβρίου 2024, στην Πόλη της Καστοριάς, πραγματοποιούνται εκδηλώσεις
με αφορμή την επέτειο των 120 ετών από την έναρξη του Μακεδονικού Αγώνα ,τιμώντας παράλληλα
τη μνήμη του Μακεδονομάχου Παύλου Μελά, στις οποίες όπως είναι προφανές, θα ληφθούν μέτρα
Τάξης, Ασφάλειας και Τροχαίας, από τους εναπομείναντες συναδέλφους μας. 

    Πέραν των ανωτέρω,  με την  υπ΄αριθμ 2092168 από 10/10/2024 διαταγή της  ΓΕΠΑΔ Δυτικής
Μακεδονίας,  καλούνται  6  συνάδελφοί  μας,  να  εκτελέσουν  κυλιόμενη  υπηρεσία  και  μάλιστα
αυθημερόν, για φύλαξη κρατουμένου σε Νοσοκομειακό ίδρυμα της Κοζάνης. Και είναι πραγματικά
απορίας  άξιον,   πώς γίνεται  κάθε  φορά να διατάσσεται  με τόσο ευκολία  από μέρους  της  ΓΕΠΑΔ
Δυτικής  Μακεδονίας   η  μετακίνηση  συναδέλφων  μας  για  κάλυψη  <<Υπηρεσιακών  αναγκών  >>
όμορων Νομών,  είτε  αφορά μετακίνηση ομάδων ΟΠΚΕ,  ΟΕΠΤΑ και  Διμοιρίας  Υποστήριξης  είτε
μετακίνηση μεμονωμένων συναδέλφων όπως τώρα. Γίνεται άραγε σωστή διαχείρισή του προσωπικού
των όμορων νομών, ή κάποιοι για να μην << ξεβολευτούν >> εκμεταλλεύονται τη σωστή διαχείριση
και το  φιλότιμο μας;            
  
    Ποιος άραγε είναι εκείνος που θα αναλάβει την ευθύνη, σε περίπτωση που συμβεί ένα ατύχημα στο
συνάδελφό μας, ο οποίος θα αναγκαστεί να οδηγήσει για μία ώρα μετά τη νυχτερινή του βάρδια ώστε
επιστρέψει  στο σπίτι  του; Ποιος  νοιάζεται πραγματικά για  το συνάδελφό  μας  που για  να πάει  να
εκτελέσει 8 ώρες Υπηρεσίας θα αναγκαστεί να διανύσει 152 χιλιόμετρα με 2 ώρες δρόμο;



Κύριε Αρχηγέ,
 
    Δεν είναι η πρώτη φορά που γινόμαστε κοινωνοί τέτοιων διαταγών. Με γνώμονα όμως το καθήκον
που  απορρέει  από  τις  καταστατικές  μας  διατάξεις  άλλα  και  την  υποχρέωση  μας  απέναντι  στους
συναδέλφους  που  έχουμε  την  τιμή  να  εκπροσωπούμε,  σας  μεταφέρουμε  για  ακόμα  μία  φορά  τα
προβλήματα που αντιμετωπίζει το αστυνομικό προσωπικό που υπηρετεί στη Δ.Α Καστοριάς, και σας
παρακαλούμε να ανταποκριθείτε με ενδιαφέρον, προκειμένου να αποτελέσετε μέρος της λύσης και όχι
του προβλήματος.    
  
  Ο  Αστυνομικός  της  Καστοριάς  δεν  είναι  <<  Ελβετικός  σουγιάς  >>.  Είναι  επαγγελματίας  που
εργάζεται  με  φιλότιμο  στην  ελληνοαλβανική  μεθόριο  και  έχει  καταφέρει,  παρά  τις  δυσκολίες,  να
διατηρήσει ακόμα και τώρα, πολύ χαμηλά τον δείκτη εγκληματικότητας της ακριτικής μας περιοχής   

                                                                           
                                                                    ΓΙΑ ΤΟ   Δ.Σ
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